Stand: 30.03.2023

Plausibilitatenpriifung zur
Schnittstellendefinition berufsbildende
Schulen:

Beschreibung der PL fir die Schnittstelle im
Schuljahr 2023/24



Statistikamt Nord

SB

20.06.2023

Einzelfehler
s:::‘i:::;l Feld Merkmal Priifung auf korrekt Ka“::::;\/Ier Bemerkung
1 STATNR 0211
2 DATSA SB werden beim
3 JAHR Jahr des Stichtages Import
4 DSTNR It. Leitdatei abgewiesen
5 SNR innerhalb Datenbestand Schule nicht doppelt
SBOGOO 6 MASS gliltiger Schlissel, aufler MASS < 200 oder 271, 301, 303, 318, -
348 oder > 599
SBOGO1 6 MASS MASS <> 288 ausgelaufene MASS, nur noch
m x Entlassene
SB0700 7 UFBL wenn nicht leer, dann glltiger Schlissel m
SB0800 8 GS glltiger Schlissel m
SB0900 9 GBDAT Datumsformat TT.MM.JJJJ m
SB0901 9 GBDAT >1940 und <JAHR-14 m x Jahr angepasst
SB1000 10 STAAT glltiger Schlissel m
SB3300 11 GEBLAND |giltiger Schlissel m
SB3500 12 ZUZD >1899 und <=JAHR m
SB3400 13 VERKSPR |giiltiger Schlissel m
SB1100 14 FSWP wenn nicht leer, dann gultiger Schliissel, auBer 02 m
SB1200 16 JGSTUF glltiger Schlissel m
SB3800 17 DAZ 1 oder 2 m
SB1300 18 HWS glltiger Schlissel m
SB1400 19 ENTLJ wenn DAZ = 2, dann >1950 und <=JAHR m
SB1500 20 ABSF wenn DAZ = 2, dann giiltiger Schlissel m
SB1600 21 LKLST wenn DAZ = 2, dann giiltiger Schliissel m
SB1700 22 AABS wenn DAZ = 2, dann giiltiger Schlissel m
SB1800 23 LABS wenn DAZ = 2, dann giiltiger Schlissel m
SB1900 24 WIEDH 1 oder 2 m
SB2300 25 ZUSKURS |giiltiger Schlissel m
SB2400 26 KLNM muss gefiillt sein m
SB2500 27 BFKLBS wenn nicht leer, dann glltiger Schliissel m
SB2600 28 SCHSTD <=50,0 m
SB2800 29 BERUF wenn nicht leer, dann gultiger Schlissel oder KB* m
SB2801 29 BERUF wenn nicht leer, dann <> 07BIO oder 07CHL ausgelaufene BERUFe, nur noch
m x Entlassene
SB3000 30 UMSCH 1 oder 2 m
SB3100 31 ABSKREIS |wenn nicht leer, dann gliltiger Schlissel m
SB3200 32 ABSLAND |wenn nicht leer, dann glltiger Schliissel m
Kombifehler
Feh"Ier- Priifung auf korrekt. Wenn ... Muss-/
schliissel Kannfehler
SB4000 GEBLAND<>000 dann ZUZD nicht leer m
SB4101 wenn BERUF=01* dann MASS 201 oder 240 oder 241 m
SB4102 wenn BERUF=02* dann MASS 203 oder 240 oder 241 m
SB4103 wenn BERUF=03* dann MASS 205 oder 240 oder 241 m
SB4104 wenn BERUF=04* dann MASS 207 oder 240 oder 241 m
SB4105 wenn BERUF=05* dann MASS 209 oder 240 oder 241 m
SB4106 wenn BERUF=06* dann MASS 211 oder 240 oder 241 m
SB4107 wenn BERUF=07* dann MASS 213 oder 240 oder 241 m
SB4108 wenn BERUF=08* dann MASS 215 oder 240 oder 241 m
SB4109 wenn BERUF=09* dann MASS 217 oder 240 oder 241 m
SB4110 wenn BERUF=10* dann MASS 219 oder 240 oder 241 m
SB4111 wenn BERUF=11* dann MASS 221 oder 240 oder 241 m
SB4112 wenn BERUF=12* dann MASS 223 oder 240 oder 241 m
SB4113 wenn BERUF=13* dann MASS 225 oder 240 oder 241 m
SB4114 wenn BERUF=15* dann MASS 227 oder 240 oder 241 m
SB4203 ABSF=BAS, dann LKLST = 01 oder 02 m
SB4224 ABSF=BAV, dann LKLST =01 m
SB4204 ABSF=BF1, dann LKLST = 01 oder 02 m
SB4205 ABSF=BF2, dann LKLST =01, 02 oder 03 m
SB4206 ABSF=BF3, dann LKLST = 01, 02 oder 03 m
SB4207 ABSF=BG, dann LKLST = E, Q1, Q2 oder Q3 m
SB4208 ABSF=BGJ, dann LKLST =01 m
m

SB4225

ABSF=BIK, dann LKLST = 01
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SB4209 ABSF=BJA, dann LKLST = 01, 02, 03 oder 04 m
SB4210 ABSF=BOS, dann LKLST =02 m
SB4211 ABSF=BVM, dann LKLST = 01 m
SB4214 ABSF=FOS, dann LKLST = 01 m
SB4215 ABSF=FS, dann LKLST =01, 02, 03 oder 04 m
ABSF=GEM oder GES, dann LKLST = 06, 07, 08, 09, 10, E, Q1
SB4216 m
oder Q2
SB4217 ABSF=GYM, dann LKLST = 06, 07, 08, 09, 10, E, Q1 oder Q2 m
SB4218 ABSF=HS, dann LKLST = 06, 07, 08, 09 oder 10 m
SB4220 ABSF=REG, dann LKLST = 06, 07, 08, 09 oder 10 m
SB4221 ABSF=RS, dann LKLST = 06, 07, 08, 09 oder 10 m
SB4222 ABSF=SON, dann LKLST =06, 07, 08, 09, 10, E, Q1 oder Q2 m
SB4223 ABSF=SO0S, dann LKLST = 06, 07, 08, 09 oder 10 m
SB4400 ZUZD >= GEBDAT m
ABSF = BF1 und LKLST = 01, dann AABS = 03 oder 04 und LABS
SB4500 m
=04
BSF = BF1 LKLST =02 BS =
SBAGOO ABSF = BF1 und LKLST = 02, dann AABS = 03, 04 oder 05 und m
LABS =04
ABSF = BOS und LKLST = 02, dann AABS = 16, 07 oder 10 und
SB4700 m
LABS <>04
SB4800 ABSF = BG und LKLST = E, dann AABS = 05 m
SB4900 ABSF = BG und LKLST = Q1, dann AABS = 05 oder 06 m
SB4901 ABSF = BG und LKLST = Q1, dann AABS = 06 oder 16 k
B = |_ I_ = 1 B = 1 L B
SB5100 ABSF = FOS und LKLST = 01, dann AABS = 05 oder 16 und LABS m
<>04
SB5200 ABSF = FH , dann AABS =06, 16, 07 oder 10 m
SB5400 ABSF = AVJ, dann LKLST = 01 und LABS = 04 m
SB5500 ABSF = BGJ, dann LKLST =01 und LABS = 04 m
SB5600 ABSF = EQ, dann LKLST = 01 und LABS = 04 m
SB5700 ABSF = BVM, dann LKLST = 01 und LABS = 04 m
SB5800 ABSF = JOA, dann LKLST =01 und LABS = 04 m
SB5900 ABSF = BJA und LKLST =01, dann LABS = 04 m
SB6000 ABSF = HS, dann AABS = 01, 03, 04, 13 oder 14 m
SB6100 ABSF = RS, REG oder SQOS, dann AABS =01, 03, 05, 13 oder 14 m
ABSF = GYM, GES, GEM oder SON, dann AABS = 01, 03, 04, 05,
SB6200 m
06, 07, 13, 14 oder 15
SBE300 ABSF = GYM, GES, GEM, SON, RS, REG, HS oder SOS und AABS m
=01, dann LKLST = 06, 07, 08, 09 oder 10
ABSF = GYM, GES, GEM, SON, RS, REG, HS oder SOS und AABS
SB6400 m
=03, 13, 14 oder 15, dann LKLST = 09, 10 oder E
SB6500 ABSF = RS oder REG und AABS = 05, dann LKLST = 10 m
ABSF = GYM, GES, GEM oder SON und AABS =05, dann LKLST
SB6600 m
=10, E, Q1 oder Q2
ABSF = GYM, GE EM N AABS = LKLST
SB6700 SF = GYM, GES, G oder SON und S =06, dann S m
= Q1 oder Q2
ABSF = BJA und LKLST = 02, 03 oder 04, dann LABS = 01 oder
SB8000 m
04
SBS100 ABSF = BF2 oder BF3 und LKLST = 02 oder 03, dann AABS =03, m
04, 05, 06 oder 16 und LABS = 02 oder 04
ABSF = BF2 oder BF3 und LKLST =01, dann AABS =03, 04, 05,
SB8200 m
oder 06 und LABS = 04
SB6800 MASS = 261, 263, 265 oder 273, dann AABS = 03 oder 04 m
MASS = 258, 259, 260, 262, 264, 266, 267, 268, 269, 270 oder
SB6900 m
272, dann ABSF = BF1 oder BAV und AABS =03 oder 04
MASS = 256, 257, 275, 276, 278, 279, 281, 282, 283, 284, 285,
SB7000 286, 287, 289, 290, 292, 294, 296, 297, 298, 280, 291, 293, m
371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, dann AABS =05, 06, 07, 10
oder 15
MASS = 274, 280, 288, 295 oder 379, dann AABS =03, 04, 05,
SB7100 m
16, 06, 07, 10 oder 15
MASS = 302, 306, 308, 309, 312, 314, 315, 316, 317, 319, 321,
SB7200 323, 325, 326, 327, 329, 330, 331, 333, 334, 335, 337, 338, m

341 und JGSTUF = E, Q1 oder Q2, dann AABS =05, 06 oder 15

20.06.2023
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MASS =320, 324, 328, 332, 336 oder 340, dann AABS =05
SB7300 m
und ABSF = BJA, BF1, BF2, BF3, BG, FS, FH oder AA
MASS =350, 354, 358, 358, 362, 366, 370, dann AABS = 16
SB7400 m
und ABSF = BJA, BF2, BF3, FOS, BG, FS, FH oder AA
MASS =384, 388, 393, 394, 395, 397, 404, 409, 410, 412, 420,
428, 432, 436, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 481, 482, 483,
SB7500 485, 487, 499, 501, 502, 503, 505, 506, 510, 513, 514, 515, m
528,531, 542, 545, 548, 549, 550, 551, 560, 586, 587, 588,
589 dann AABS =05, 06, 16, 07 oder 10
MASS =380, 416, 430, 444, 448, 464, 468, 484, 486, 488, 490,
SB7600 492, 496, 498, 500, 504, 512, 520, 524, 525, 532, 536, 541 m
oder 543, dann AABS =03, 04, 05, 06, 16, 07 oder 10
SB7700 MASS =201 - 227, dann ABSLAND = GKZ Bundesland m
MASS =201 - 227 und ABSLAND = 01000000, dann ABSKREIS =
SB7800 . m
GKZ Landkreis
MASS =201 - 227 und ABSLAND <> 01000000, dann ABSKREIS
SB7900 m
= leer
SB8301 MASS =201, dann BERUF =01* m
SB8302 MASS = 203, dann BERUF =02* m
SB8303 MASS =205, dann BERUF = 03* m
SB8304 MASS =207, dann BERUF = 04* m
SB8305 MASS =209, dann BERUF =05* m
SB8306 MASS =211, dann BERUF = 06* m
SB8307 MASS =213, dann BERUF = 07* m
SB8308 MASS =215, dann BERUF = 08* m
SB8309 MASS =217, dann BERUF = 09* m
SB8310 MASS =219, dann BERUF = 10* m
SB8311 MASS =221, dann BERUF =11* m
SB8312 MASS =223, dann BERUF = 12* m
SB8313 MASS =225, dann BERUF = 13* m
SB8314 MASS =227, dann BERUF = 15* m
SB8315 MASS = 240 oder 241, dann BERUF = giiltiger Schlissel m
SB8400 MASS =311, 322 und JGSTUF = E, Q1, Q2 oder Q3, dann AABS "
=05 oder 06
SB8500 JGSTUF =01, 02, 03,04, E, Q1, Q2, Q3 m
SB8601 MASS = 201 bis 227, dann JGSTUF = 01 bis 04 m
MASS =240, 241, 246, 250, 251, 261, 263, 265, 273, 430, 468,
SB8602 484, 485, 486 dann JGSTUF =01 m
MASS = 258, 259, 260, 262, 264, 266, 267, 268, 269, 270, 272,
SB8605 dann JGSTUF = 02 m
SB8606 MASS =274, dann JGSTUF =01, 02, 03 m
MASS =256, 257, 276, 286, 297, 298, dann JGSTUF =01, 02 -
SB8607
SB8608 MASS =282, 284, 288, 290, dann JGSTUF =01, 02, 03 m
MASS = 302, 306, 308, 309, 312, 314, 315, 316, 317, 319, 321,
323, 325, 326, 327, 329, 330, 331, 333, 334, 335, 337, 338, m
SB8609 341 dann JGSTUF = E, Q1, Q2
SB8610 MASS =311, 322, dann JGSTUF = E, Q1, Q2, Q3 m
SB8611 MASS =320, 324, 328, 332, 336, 340, dann JGSTUF = 01 m
SB8612 MASS =350, 354, 358, 362, 366, 370, dann JGSTUF = 02 m
MASS = 378, 380 bis 599, dann JGSTUF = 01, 02, 03, auRer m
SB8613 MASS 454, 484, 468, 486, 503, 542, 543, 545, 546
BERUF = 01%*, 04*, 05*, 06*, 07*, 08*, 09%, 10*, 11*, 12*, 13*
oder 15*, dann JGSTUF <= 03, aulRer 01FKE, O1FLA, 01SFD,
01SSS, 01SEF, 01VKF, 04AU1, 04AU2, 04AU3, 04AU4, 04AUS5,
SBS700 04AU6, 04HO1, 04HO2, 0le03, 04TI1, O4TI2,“04TI3, 04TI14, m
04TI5, 05B01, 05B0O2, 06ANS, 06 MAN, 060PA, 07BIO, 07CHL,
07CHK, 07CLW, 07LAL, 07PHY, 07PCH, 09BOB, 09PDN, 10ZTE,
12FKG, 15BFK, 15FZP, 15HGA, 15LFH, 15VKH, 15FPM, 15FPZ
BERUF =02%*, 03*, dann JGSTUF <= 04, aulRer 02FAM, 02FEM,
SBSSO0 02MS1, 02PMT, 02POT, 02SME, 02VM1, 02VM2, 02VM3, -
02VM4, 02VMS5, 02VM6, 02VM7, 02PWS, 02PWZ, 03EAI,
03HOA, 03IE1, 031E2, 03MI1, 03MI2

20.06.2023

x MASS 516 entfernt

x MASS 307 und 339 entfernt

MASS 251, 430, 468, 485, 486
X erganzt

x MASS 307 und 339 entfernt

x MASS 378 erganzt

X O03FA1, 03FA2, O3ITS entfernt
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BERUF = O1FKE, O1FLA, 01SSS, 01SEF, 01VKF, 02FAM, 02FM1,
02FM2, 02FM3, 02FM4, 02MS1, 03IE1, 03IE2, 04AU1, 04AU2,
SBS900 04AU3, 04AU4, 04AUS5, O4AU§, 04HO1, 04HO2, 04HO3, 04TI1,
04TI2, 04TI3, 04TI4, 04TI5, 06ANS, 06 MAN, 07PCH, 08MFD,
09BOB, 09PDN, 12FGA, 12FKU, 12FKG, 15FZP, 15HGA, 15LFH,
15VKH, dann JGSTUF <= 02
BERUF = 02FEM, 02PMT, 02POT, 02SME, 02VM1, 02VM2,
SB9000 02VM3, 02VM4, 02VMS5, 02VM6, 02VM7, 03EAI, 03HOA,
03MI1, 03MI2, dann JGSTUF <= 03
SB9100 SCHSTD >=1,0 und <= 44,0
SB9200 MASS 201 - 227, dann UFBL=B oder T
MASS 240, 250, 251, 256, 257, 275, 276, 279, 281, 282, 283,
$B9300 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 292, 294, 295, 297, 298,
299, 371, 372,373, 374, 375, 376, 377, 452, 541, 543, 546
dann UFBL=V
MASS 302, 306, 308, 309, 311, 312, 314, 315, 316, 317, 319,
SB9400 321, 323, 325, 326, 327, 329, 330, 331, 333, 334, 335, 337,
338 oder 341, dann UFBL=V
MASS =320, 324, 328, 332, 336 oder 340, dann UFBL = V oder
SB9500 T
SBIEOO -I|\-/|ASS =350, 354, 358, 362, 366 oder 370, dann UFBL =V oder
MASS = 380 - 589, auBer MASS = 453, 506, dann UFBL =V
SB9700
oderT
SB5300 ABSF = GYM, GES, GEM oder SON und AABS = 07, dann LKLST
=Q2
SB5001 ABSF = BG und LKLST = Q3, dann AABS = 06 oder 07
SB4301 MASS = 251, dann JGSTUF =01 und DAZ =1
SB4302 DAZ =1 und MASS <> 251, dann ENTL >1950 und <=JAHR und
ABSF enthalt gliltigen Schlissel
SB4303 wenn DAZ = 2, dann ENTL) >= GEBJAHR + 14
MASS = 302, 306, 308, 309, 311, 312, 314, 315, 316, 319, 321,
322, 323, 325, 326, 327, 329, 330, 331, 333, 334, 335, 337,
589800 338, 341, JGSTUF = Q1, Q2 oder Q3, ABSF = GEM oder GYM,
dann LKLST <> Q1 oder Q2
MASS =302, 306, 308, 309, 311, 312, 314, 315, 316, 319, 321,
322, 323, 325, 326, 327, 329, 330, 331, 333, 334, 335, 337,
SB3801 338, 341, JGSTUF = Q1, Q2 oder Q3, ABSF = GEM oder GYM,
dann LKLST <> E
SB7301 MASS = 454, dann ABSF = BF3 und JGSTUF =01, 02
SB7302 MASS =544, dann ABSF = BF3 und JGSTUF =01, 02, 03
MASS =296, 300, 342, 398, 346, 411, 417, 453, 455, 497, 503,
SB7303 515, 544, 545, 547, 588, 589 dann UFBL=TZ
SB7304 MASS =417, 471, 503, 545, 589, dann JGSTUF =01, 02, 03, 04

Nachrichtlich

Weggefallen sind die Fehlerschlissel:

SB2000

15 |

IFOZ

wenn nicht leer, dann giiltiger Schliissel aus Tabelle IFOZ

SB9107

FSWP <> 01 oder 04, dann IFOZ <> leer

20.06.2023

x O01SFD, 15BFK entfernt

02VME, 02VPA, 03FA1, 03FA2,
x O03ITS entfernt

x MASS 307 entfernt

X Bereich bis MASS 589 erweitert

x MASS 307 und 339 entfernt

X MASS 307 und 339 entfernt

MASS 417, 471 erganzt
x MASS 546 entfernt
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20.06.2023

Einzelfehler
Fehler- .
. Feld Merkmal Priifung auf korrekt Muss-/ Kannfehler Bemerkung
schliissel
1 STATNR (0211
2 DATSA |EB .
- werden beim Import
3 JAHR |Jahr des Stichtages .
- - abgewiesen
4 DSTNR |lt. Leitdatei
5 SNR innerhalb Datenbestand Schule nicht doppelt
EBOG00 6 MASS giltiger Schliissel, aulRer MASS < 200 oder 271, 301, 303, 318, m
348 oder > 599
EBO700 7 UFBL |[giiltiger Schlissel m
EB0O800 8 GS glltiger Schlissel m
EBO900 9 GBDAT |Datumsformat TT.MM.JJJJ m
EB0900 9 GBDAT |>1930 und <JAHR-14 m
EB1000 10 STAAT |gliltiger Schllssel m
EB3300 11 GEBLAND |giiltiger Schliissel m
EB3500 12 ZUZD [>1899 und <=JAHR m
EB3400 13 VERKSPR |giiltiger Schlissel m
EB1100 14 FSWP [wenn nicht leer, dann gliltiger Schlissel, auBer 02 m
EB1600 16 JGSTUF |giiltiger Schlissel m
EB3800 17 DAZ 1 oder 2 m
EB1300 18 HWS  [glltiger Schllssel m
EB5100 19 AABS [wenn DAZ = 2, dann giiltiger Schliissel m
EB5200 20 LABS [wenn DAZ =2, dann giiltiger Schlissel m
EB2100 21 ABSCHL |[giiltiger Schlissel m
EB5000 22 ABSCHLBS |giltiger Schlissel m
EB2300 23 ZUSKURS |giiltiger Schlissel m
EB2500 24 BFKLBS [wenn nicht leer, dann giiltiger Schliissel m
EB2800 25 BERUF |wenn nicht leer, dann giiltiger Schlissel oder KB* m
EB3700 26 ABINOTE V\{enn nicht leer, dann zwischen 1,0 und 4,0, Feld muss genau m
eine Nachkommastelle haben
Kombifehler
Fel'iler- Priifung auf korrekt. Wenn ... Muss-/ Kannfehler
schliissel
EB4000 GEBLAND<>000 dann ZUZD nicht leer m
EB4101 wenn BERUF=01* dann MASS 201 oder 240 oder 241 m
EB4102 wenn BERUF=02* dann MASS 203 oder 240 oder 241 m
EB4103 wenn BERUF=03* dann MASS 205 oder 240 oder 241 m
EB4104 wenn BERUF=04* dann MASS 207 oder 240 oder 241 m
EB4105 wenn BERUF=05* dann MASS 209 oder 240 oder 241 m
EB4106 wenn BERUF=06* dann MASS 211 oder 240 oder 241 m
EB4107 wenn BERUF=07* dann MASS 213 oder 240 oder 241 m
EB4108 wenn BERUF=08* dann MASS 215 oder 240 oder 241 m
EB4109 wenn BERUF=09* dann MASS 217 oder 240 oder 241 m
EB4110 wenn BERUF=10* dann MASS 219 oder 240 oder 241 m
EB4111 wenn BERUF=11* dann MASS 221 oder 240 oder 241 m
EB4112 wenn BERUF=12* dann MASS 223 oder 240 oder 241 m
EB4113 wenn BERUF=13* dann MASS 225 oder 240 oder 241 m
EB4114 wenn BERUF=15* dann MASS 227 oder 240 oder 241 m
EB4400 ZUZD >= GEBDAT m
EB5501 MASS =201, dann BERUF =01* m
EB5502 MASS =203, dann BERUF = 02* m
EB5503 MASS = 205, dann BERUF = 03* m
EB5504 MASS = 207, dann BERUF = 04* m
EB5505 MASS = 209, dann BERUF = 05* m
EB5506 MASS =211, dann BERUF = 06* m
EB5507 MASS =213, dann BERUF = 07* m
EB5508 MASS = 215, dann BERUF = 08* m
EB5509 MASS =217, dann BERUF = 09* m
EB5510 MASS =219, dann BERUF = 10* m
EB5511 MASS =221, dann BERUF = 11* m
EB5512 MASS = 223, dann BERUF = 12* m
EB5513 MASS = 225, dann BERUF = 13* m
EB5514 MASS =227, dann BERUF = 15* m
EB5515 MASS = 240 oder 241, dann BERUF = giiltiger Schlissel m
MASS = 301, 302, 303, 306, 308, 309, 311, 312, 314, 315, 316,
EBS600 317, 319, 321, 322, 323, 325, 326, 327, 329, 330, 331, 333, 0
334, 335, 337, 338 und JGSTUF = Q2 und ABSCHLBS = 03,
dann ABSCHL = 07 und ABINOTE nicht leer x MASS 307 und 339 entfernt
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EB5700

MASS = 301, 302, 303, 306, 308, 309, 311, 312, 314, 315, 316,
317, 319, 321, 322, 323, 325, 326, 327, 329, 330, 331, 333,
334, 335, 337, 338 und JGSTUF = Q2 und ABSCHLBS =02,
dann ABSCHL = 06 und ABINOTE leer

EB5800

MASS = 301, 302, 303, 306, 308, 309, 311, 312, 314, 315, 316,
317, 319, 321, 322, 323, 325, 326, 327, 329, 330, 331, 333,
334, 335, 337, 338 und JGSTUF = E, Q1 oder Q2 und
ABSCHLBS = 01, dann ABSCHL= 01 oder 06 und ABINOTE leer

EB5900

MASS = 350, 354, 358, 362, 366 oder 370 und JGSTUF = 02
und ABSCHLBS = 03, dann ABSCHL = 07 oder 10 und ABINOTE
nicht leer

EB6000

MASS = 350, 354, 358, 362, 366 oder 370 und JGSTUF = 02
und ABSCHLBS = 01 oder 02, dann ABSCHL = 01 und ABINOTE
leer

EB6100

MASS =320, 324, 328, 332, 336 oder 340 und JGSTUF = 01
und ABSCHLBS = 03, dann ABSCHL = 16

EB6200

MASS =320, 324, 328, 332, 336 oder 340 und JGSTUF =01
und ABSCHLBS = 01 oder 02, dann ABSCHL =01

EB6300

MASS = 258, 259, 260, 262, 264, 266, 267, 268, 269, 270, 272
und JGSTUF = 02 und ABSCHLBS = 01 oder 02, dann ABSCHL
=01

EB6400

MASS = 258, 259, 260, 262, 264, 266, 267, 268, 269, 270, 272
und JGSTUF = 02 und ABSCHLBS = 03, dann ABSCHL = 05

EB6600

MASS = 311, 322 und JGSTUF = Q3 und ABSCHLBS = 03, dann
ABSCHL = 07 und ABINOTE nicht leer

EB6700

MASS = 311, 322 und JGSTUF = Q3 und ABSCHLBS = 02, dann
ABSCHL = 06 und ABINOTE leer

EB6800

MASS =311, 322 und JGSTUF = E, Q1, Q2 oder Q3 und
ABSCHLBS = 01, dann ABSCHL= 01 oder 06 und ABINOTE leer

EB6900

JGSTUF =01, 02,03, 04, E,Q1, Q2, Q3

EB7001

MASS = 201 bis 227, dann JGSTUF = 01 bis 04

EB7002

MASS = 240, 241, 246, 250, 251, 261, 263, 265, 273 dann
JGSTUF =01

EB7005

MASS = 258, 259, 260, 262, 264, 266, 267, 268, 269, 270, 272,
dann JGSTUF = 02

EB7006

MASS = 274, dann JGSTUF = 01, 02, 03

EB7007

MASS = 256, 257, 276, 277, 278, 280, 286, 291, 292, 293, 295,
297, 298, 299, 377, dann JGSTUF = 01, 02

EB7008

MASS = 275, 279, 281, 282, 283, 284, 285, 287, 288, 289, 290,
294,371, 372,373, 374, 375, 376, dann JGSTUF =01, 02, 03

EB7009

MASS =302, 306, 308, 309, 312, 314, 315, 316, 317,319, 321,
323, 325, 326, 327, 329, 330, 331, 333, 334, 335, 337, 338,
341, dann JGSTUF = E, Q1, Q2

EB7010

MASS =311, 322, dann JGSTUF = E, Q1, Q2, Q3

EB7011

MASS =320, 324, 328, 332, 336, 340, dann JGSTUF = 01

EB7012

MASS = 350, 354, 358, 362, 366, 370, dann JGSTUF = 02

EB7013

MASS = 380 bis 599, dann JGSTUF = 01, 02, 03, 04

331313

EB7100

BERUF =01%*, 04*, 05*, 06*, 07*, 08*, 09*, 10*, 11*, 12*, 13*
oder 15*, dann JGSTUF <= 03, auRer 01FKE, O1FLA, 01SFD,
01SSS, 01SEF, 01VKF, 04AU1, 04AU2, 04AU3, 04AU4, 04AUS,
04AU6, 04HO1, 04HO2, 04HO3, 04TI1, 04TI2, 04TI3, 04TI4,
04TI5, 05B01, 05B02, 06ANS, 06MAN, 060PA, 07BIO, 07CHL,
07CHK, 07CLW, 07LAL, 07PHY, 07PCH, 09BOB, 09PDN, 10ZTE,
12FKG, 15BFK, 15HGA, 15LFH, 15VKH, 15FPM, 15FPZ

EB7200

BERUF = 02*, 03*, dann JGSTUF <= 04, aulRer 02FAM, 02FEM,
02MS1, 02PMT, 02POT, 02SME, 02VM1, 02VM2, 02VM3,
02VM4, 02VM5, 02VM6, 02VM7, 03EAI, 03FVT, 03HOA,
03IE1, 03IE2, 03MI1, 03MI2

EB7300

BERUF = O1FKE, O1FLA, 01SFD, 01SSS, 01SEF, 01VKF, 02FAM,
02FM1, 02FM2, 02FM3, 02FM4, 02MS1, 03IE1, 03IE2, 04AU1,
04AU2, 04AU3, 04AU4, 04AUS5, 04AU6, 04HO1, 04HO2,
04HO3, 04TI1, 04TI2, 04TI3, 04TI4, 04TI5, 06ANS, 06MAN,
07PCH, 08MFD, 09BOB, 09PDN, 12FGA, 12FKU, 12FKG,
15BFK, 15FZP, 15HGA, 15LFH, 15VKH, dann JGSTUF <= 02

EB7400

BERUF = 02FEM, 02PMT, 02POT, 02SME, 02VME, 02VM1,
02VM2, 02VM3, 02VM4, 02VM5, 02VM6, 02VM7, 02VPA,
03EAI, 03HOA, 03MI1, 03MI2, dann JGSTUF <= 03

20.06.2023

x MASS 307 und 339 entfernt

x MASS 307 und 339 entfernt

x MASS 307 und 339 entfernt

x MASS 307 und 339 entfernt

x MASS 307 und 339 entfernt

X MASS 307 und 339 entfernt

03FA1, 03FA2, 03ITS
X gestrichen

03FA1, 03FA2, 03ITS
x gestrichen
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EB

EB7500 MASS = 380-589 und ABSCHLBS = 03 und ZUSKURS =1, dann ‘
ABSCHL =16
MASS = 256, 257, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283,
EB7600 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 280, 294, m
295, 297, 298, 299, 371, 372,373, 374, 375, 376, 377, dann
AABS <> 01, 13, 14 und JGSTUF = 01, 02 oder 03
EB7701 ABSCHL = 05, dann AABS = 03 oder 04 m
EB7702 ABSCHL = 06 oder 16, dann AABS = 05, 15 m
EB7703 ABSCHL = 07 und 10, dann AABS =05, 15, 06 oder 16 m
EB7801 AABS =01, 13 oder 14, dann ABSCHL =01, 03, 04 m
EB7802 AABS = 03, dann ABSCHL = 01 oder 05 m
EB7803 AABS = 04, dann ABSCHL = 01 oder 05 m
EB7804 AABS = 05, dann ABSCHL =01, 06, 07, 16 oder 17 m
EB7805 AABS = 06 oder 16, dann ABSCHL =01, 07 oder 10 m
EB7806 AABS = 07 oder 10, dann ABSCHL = 01 m
ABSCHL = 06 dann MASS 301, 302, 303, 306, 308, 309, 311,
EB7807 312, 314, 315, 316, 317, 319, 321, 322, 323, 325, 326, 327, m
329, 330, 331, 333, 334, 335, 337 oder 338
EB7901 AABS =01, 13 oder 14 und ABSCHL = 03, dann ABSCHLBS = 03 m
oder 04
EB7902 AABS = 03 und ABSCHL = 05, dann ABSCHLBS = 03 m
EB7903 AABS = 04 und ABSCHL = 05, dann ABSCHLBS = 03 m
AABS = 05 und ABSCHL = 06, 07 oder 16, dann ABSCHLBS =
EB7904 03, auRer MASS =302, 304, 306, 308, 309, 311, 312, 313, "
314, 315, 316, 317, 319, 321, 323, 325, 326, 327, 329, 330,
331, 333, 334, 335, 337, 338, 341
AABS = 05 und ABSCHL = 06 und MASS= 302, 304, 306, 308,
309, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 319, 321, 322, 323,
EB7905 325,326, 327, 329, 330, 331, 333, 334, 335, 337, 338, 341, m
dann ABSCHLBS =04
EB7906 AABS = 06 und ABSCHL = 07 oder 10, dann ABSCHLBS = 03 m
EB7907 ABSCHLBS = 05, dann ABSCHL =01 m
EB8000 ABSCHL <>07, <>10, dann ABINOTE leer m
EBS100 MASS = 261, 263, 265, 273, dann AABS = 03 oder 04 und m
JGSTUF 01
MASS = 258, 259, 260, 262, 264, 266, 267, 268, 269, 270, 272
EB8200 m
dann AABS = 03, 04 oder 05 und JGSTUF 02
EB8300 MASS 201 - 227, dann UFBL=B oder T m
MASS 240, 250, 251, 256, 257, 275, 276, 277, 278, 279, 280,
EBS400 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 293, m
292, 294, 295, 297, 298, 299, 371, 372, 373, 374, 375, 376,
377 dann UFBL=V
MASS =301, 302, 303, 306, 308, 309, 311, 312, 314, 315, 316,
EB8500 317,319, 321, 322, 323, 325, 326, 327, 329, 330, 331, 333, m
334, 335, 337, 338, 341, dann UFBL=V
MASS = 320, 324, 328, 332, 336 oder 340, dann UFBL =V oder
EB8600 T m
EBS700 MASS = 350, 354, 358, 362, 366 oder 370, dann UFBL =V oder "
T
EB8800 MASS =380 - 589 dann UFBL =V oder T m
EB4301 MASS = 251, dann JGSTUF =01 und DAZ =1 m
ABSCHLBS = 04, dann MASS = 250, 301, 302, 303, 306, 308,
EB8901 309, 311, 312, 314, 315, 316, 317, 319, 321, 322, 323, 325, m
326, 327, 329, 330, 331, 333, 334, 335, 337, 338, 341
ABSCHLBS = 04 und MASS = 301, 302, 306, 308, 309, 311, 312,
EB8902 314, 315, 316, 317, 319, 321, 322, 323, 325, 326, 327, 329, m
330, 331, 333, 334, 335, 337, 338, 341, dann ABSCHL = 06
ABSCHLBS = 04 und LABS = 01 oder 02 und MASS =301, 302,
EB8903 306, 308, 309, 311, 312, 314, 315, 316, 317, 319, 321, 322, m
323, 325, 326, 327, 329, 330, 331, 333, 334, 335, 337, 338,
341, dann ABSCHL = 16
MASS =201, 203, 205, 207, 209, 211, 213, 215, 217, 219, 221,
EB4116 k
223, 225 und ZUSKURS =1, dann ABSCHL 16
EBA117 MASS = 350, 354, 358, 362, 366, 370 und ABINOTE <> leer, m
dann ABSCHL = 07 oder 10
EB4118 MASS = 250, 251, dann JGSTUF 01 k

Nachrichtlich gel6scht:

20.06.2023

x ABSCHL 17 erganzt

x MASS 307 und 339 entfernt

X MASS 307 und 339 entfernt

X MASS 307 und 339 entfernt

X MASS 307 und 339 entfernt

X MASS 307 und 339 entfernt

X MASS 307 und 339 entfernt

x MASS 307 und 339 entfernt
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Einzelfehler
Fehler- Muss-
€ "er Feld Merkmal Priifung auf korrekt uss-/
schliissel Kannfehler
1 STATNR 0211 .
werden beim
2 DATSA FB
- Import
3 JAHR Jahr des Stichtages .
- - abgewiesen
4 DSTNR It. Leitdatei
FBO500 5 SART =200 oder 210 oder 230 oder 240 "
oder 250
FB0600 6 JGSTUF  [gdltiger Schlissel m
FB0S00 7 EACH glltiger Schlissel <> 511, 522, 532, -
545, 551
FB0900 9 INSG >0 <3000 m
FB1000 10 WEIBL <1500 k
FB1300 11 SCHANDS |<400 m
FB1500 12 STD >0,0 m
Kombifehler
Fehler- Muss-/
Priif fk kt. W
schliissel riiing aut korre enn Kannfehler
FB1100 WEIBL < oder = INSG m
Kombifehler: Fehler, wenn
FB1200 INSG(Facher) > Anzahl Schiiler einer m
Klassenstufe
FB1400 Fehler, wenn JGSTUF = E, Q1, Q2 -

oder Q3

20.06.2023
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Einzelfehler
s::IhijI ::;I Feld| Merkmal Priifung auf korrekt Ka“r,il:fs:;\/Ier
1 STATNR 0211 .
werden beim
2 DATSA OB
- Import
3 JAHR Jahr des Stichtages .
- - abgewiesen
4 DSTNR It. Leitdatei
0OB0500 5 KLK giltiger Schlissel m
0B0G00 7 KRSNM innerhalb Datenbestand Schule nicht m
doppelt
0OB0700 8 KURS glltiger Schlissel m
0OB0800 9 SCHINSG |<50 m
0OB0900 10 | SCHWEIBL |[<50 k
0OB1000 11 SCHANDS |[<50 k
0OB1100 12 WOSTD <15,0 m
0B1400 6 PROFIL  |SFORM <> 110, dann gultiger Schlissel m
Kombifehler
s:::‘i:::el Priifung auf korrekt. Wenn ... Kal\rlml:fseshller
0B1200 SCHWEIBL < oder = SCHINSG m
0OB1300 SCHANDS < oder = SCHINSG m
Kombifehler: Summe (SCHINGS pro KLK
und KURS) abzgl. Summe (SCHANDS pro
0B1500 KLK und KURS) <= Anzahl der Schiiler in m
den einzelnen Oberstufenjahrgangen
Kombifehler: Summe SCHINSG im KURS=
012 pro KLK abzgl. Summe (SCHANDS pro
0OB1600 KLK und KURS) = Anzahl der Schiiler in den m
Oberstufenjahrgangen
Kombifehler: Summe SCHINSG im KURS=
014 pro KLK abzgl. Summe (SCHANDS pro
0OB1700 KLK und KURS)= Anzahl der Schiiler in den m
Oberstufenjahrgangen
Kombifehler: Summe SCHINSG im KURS=
026 pro KLK abzgl. Summe (SCHANDS pro
0B1800 KLK und KURS)= Anzahl der Schiiler in den k
Oberstufenjahrgangen
Kombifehler: Summe SCHINSG in den
KURSen= 003, 008, 010 pro KLK abzgl.
OB1900 Summe (SCHANDS pro KLK und KURS) >= m
Anzahl der Schiiler in den
Oberstufenjahrgangen
Kombifehler: Summe SCHINSG im KURS=
506 pro KLK abzgl. Summe (SCHANDS pro
0B2000 KLK und KURS)= Anzahl der Schiiler in den m
Oberstufenjahrgangen
Kombifehler: Summe SCHINSG in den
KURSen= 116, 216, 316, 416 pro KLK abzgl.
0B2100 Summe (SCHANDS pro KLK und KURS)= m
Anzahl der Schiiler in den
Oberstufenjahrgangen
Summe SCHINSG im KURS=520 oder
KURS=539 pro KLK abzgl. Summe
082200 (SCHANDS pro KLK und KURS)= Anzahl der m

Schiiler in den Oberstufenjahrgangen (gilt
nur fir Eund Q1)

20.06.2023
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OB

0B2300

Kombifehler: Summe SCHINSG in den
KURSen=111, 116, 122, 132, 145, 151,
152,211, 216, 222, 232, 245, 251, 252 pro
KLK abzgl. Summe (SCHANDS pro KLK und
KURS)= Anzahl der Schiiler in den
Oberstufenjahrgangen

0B2400

Kombifehler: Summe SCHINSG in den
KURSen= 311, 316, 322, 332, 345, 351,
352,411, 416, 422, 432, 445, 451, 452 pro
KLK abzgl. Summe (SCHANDS pro KLK und
KURS)= Anzahl der Schiiler in den
Oberstufenjahrgangen

0B2500

KURS =012, 014, 016, 116, 216 oder 316,
dann WOSTD >=3,0 und <=5,0

3

0B2510

KURS = 561, dann JGSTUF = E

0B2520

KURS = 560, dann JGSTUF = Q1 oder Q2

0B2600

SCHINSG >= 3

0B2700

WOSTD >=1,0

3131|313

0B2800

Summe aus SCHINSG (wenn PROFIL = 18
bis 22, 32 bis 43 und KURS = 003, 008, 010
) >= (Anzahl der Schiler in den
Oberstufenjahrgangen in MASS= 304 bis
308, 310, 316, 317, 325, 326, 327, 329,
330, 331, 333, 334, 335)*2

0B2900

KLK=E,Q1,Q2,Q3

0B3000

WOSTD =0,0

x JGSTUF Q2 erganzt

20.06.2023
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LE

20.06.2023

Einzelfehler
Fehler- Muss-
schliissel Feld Merkmal Prifung auf korrekt Kan:feh/Ier Bemerkung
1 STATNR 0211 werden beim
2 DATSA LE Import
3 JAHR Jahr des Stichtages abgewiesen
LEO410 4 DSTNR It. Leitdatei m
LEO610 6 ZUGANG |1 oder?2 m
LEO710 7 NAME muss gefllt sein m
LEO810 8 VNAM muss gefllt sein m
LE0910 9 GNAM muss gefllt sein m
LE1010 10 GS glltiger Schlissel m
LE1110 11 GBDAT Datumsformat TT.MM.JJJJ m
LE1120 11 GBDAT >01.01.JAHR-65 und <01.01.JAHR-18 k
LE1210 12 STAAT glltiger Schlussel m
LE1310 13 BSCHU glltiger Schlissel m
LE1410 14 BGRZ wenn nicht leer, dann gliltiger Schlissel m
LE1510 15 BGRA wenn nicht leer, dann gliltiger Schliissel m
LE1610 16 DIST glltiger Schlissel m
LE1710 17 LAUFB glltiger Schlissel m
LE1810 18 LEBF1 wenn nicht leer, dann giltiger Schlissel m
LE1910 19 LEBF2 wenn nicht leer, dann glltiger Schlissel m
LE2010 20 LEBF3 wenn nicht leer, dann gltiger Schlissel m
LE2110 21 LEBF4 wenn nicht leer, dann giiltiger Schliissel m
LE2210 22 SOLL >1 und <29,0 k
LE2310 23 MEHR <20,0 k
LE2410 24 SABBAT |<20,0 k
LE2510 25 ALTERTZ |<20,0 k
LE2610 26 STG1 wenn nicht leer, dann glltiger Schlissel m
LE2710 27 STS1 <30,0 k
LE2620 28 STG2 wenn nicht leer, dann giiltiger Schliissel m
LE2720 29 STS2 <30,0 k
LE2630 30 STG3 wenn nicht leer, dann giltiger Schlissel m
LE2730 31 STS3 <30,0 k
LE2640 32 STG4 wenn nicht leer, dann gliltiger Schlissel m
LE2740 33 STS4 <30,0 k




Statistikamt Nord LE 20.06.2023
SZEE::;I Feld Merkmal Priifung auf korrekt Kal\::fsesl;/ler Bemerkung
LE2650 34 STG5 wenn nicht leer, dann giltiger Schlissel m
LE2750 35 STS5 <30,0 k
LE2660 36 STG6 wenn nicht leer, dann glltiger Schlissel m
LE2760 37 STS6 <30,0 k
LE2810 38 UEBSTD |<20,0 k
LE2910 39 UNTSTD |<20,0 k
LE3010 40 IST <40,0 k
LE3100 41 MASS1 glltiger Schlissel m
LE3101 42 ISS1 <40,0 m
LE3105 43 MASS2 wenn nicht leer, dann giltiger Schlissel m
LE3106 44 ISS2 <40,0 k
LE3110 45 MASS3 wenn nicht leer, dann giltiger Schlissel m
LE3111 46 ISS3 <40,0 k
LE3115 47 MASS4 wenn nicht leer, dann giiltiger Schliissel m
LE3116 48 ISS4 <40,0 k
LE3120 49 MASS5 wenn nicht leer, dann giltiger Schlissel m
LE3121 50 ISS5 <40,0 k
LE3125 51 MASS6 wenn nicht leer, dann giiltiger Schlissel m
LE3126 52 ISS6 <40,0 k
LE3130 53 MASS7 wenn nicht leer, dann giiltiger Schliissel m
LE3131 54 ISS7 <40,0 k
LE3135 55 MASS8 wenn nicht leer, dann giltiger Schlissel m
LE3136 56 ISS8 <40,0 k
LE3140 57 MASS9 wenn nicht leer, dann glltiger Schlissel m
LE3141 58 ISS9 <40,0 k
LE3145 59 MASS10 |wenn nicht leer, dann giiltiger Schlissel m
LE3146 60 ISS10 <40,0 k
LE3150 61 MASS11 |wenn nicht leer, dann giiltiger Schlissel m
LE3151 62 ISS11 <40,0 k
LE3155 63 MASS12 |wenn nicht leer, dann giiltiger Schlissel m
LE3156 64 1SS12 <40,0 k




Statistikamt Nord LE 20.06.2023
Fehler- Muss-/
Feld Merkmal Priif fk kt B k
schliissel e erkma riifung auf korre Kannfehler emerkung
LE3160 65 MASS13 |wenn nicht leer, dann giiltiger Schlissel m
LE3161 66 ISS13 <40,0 k
LE3165 67 MASS14 [wenn nicht leer, dann gltiger Schlissel m
LE3166 68 I1SS14 <40,0 k
LE3170 69 MASS15 |wenn nicht leer, dann giiltiger Schlissel m
LE3171 70 ISS15 <40,0 k
LE3710 22 SOLL <45,0 m
Kombifehler
Fehler- Muss-
€ "er Priifung auf korrekt. Wenn ... uss-/
schliissel Kannfehler
LE4110 Fehler, wenn Grund1(Stunden) STG1 = 85 -
oder 86 und BSCHU =1 oder 3
LE4210 Fehler, wenn STG2 = 85 oder 86 und -
BSCHU =1 oder 3
LE4310 Fehler, wenn STG3 = 85 oder 86 und "
BSCHU =1 oder 3
LE4410 Fehler, wenn STG4 = 85 oder 86 und m
BSCHU =1 oder 3
LE4510 Fehler, wenn STG5 = 85 oder 86 und -
BSCHU =1 oder 3
LE4610 Fehler, wenn STG6 = 85 oder 86 und -
BSCHU =1 oder 3
Fehler, wenn BSCHU auf der Maske nicht
LE4710 mit dem Wert in der DB Ubereinstimmt m
Fehler, wenn BSCHU auf der Maske nicht
mit dem in der DB Ubereinstimmt und
LE4720 k
(BGRA <> leer, BGRA <> 10 oder BGRA
<>11)
Fehler, wenn Dienstverhéltnis (DIST) auf
LE4810 der Maske nicht mit dem Wert in der DB m
Ubereinstimmt
Fehler, wenn Dienstverhaltnis (DIST) auf
LEA820 (ﬂer M'ask('e nicht mit dem Wert in der DB K
Ubereinstimmt und (BGRA <> leer, BGRA <>
10 oder BGRA <>11)
Fehler, wenn Lehrerlaufbahn (LAUFB) auf
LE4910 der Maske nicht mit dem Wert in der DB m
Ubereinstimmt
Fehler, wenn Lehrerlaufbahn (LAUFB) auf
LE4920 der Maske nicht mit dem Wert in der DB K

Ubereinstimmt und (BGRA <> leer, BGRA <>

10 oder BGRA <>11)




Statistikamt Nord LE 20.06.2023
Fehler- Muss-/
Feld Merkmal Priif fk kt B k
schliissel e erkma riifung auf korre Kannfehler emerkung
= = LAUFB 33
LE4930 LAUFB = 26 oder 33, dann DIST =3 m )
X erganzt
LAUFB =29, dann DIST =1, 2 oder 4 DIST 1 und
LE4940 m ..
X 2 erganzt
LES010 Fehle.r, wenn bei vorhandener LENR "
abweichender Name
LES020 Fehle.r, wenn bei vorhandener LENR -
abweichender Vorname
LES030 Fehle.r, wenn bei vorhandener LENR m
abweichender Geburtsname
Fehler, wenn bei vorhandener LENR
LE5040 . m
abweichendes Geschlecht
LES050 Fehle|.', wenn bei vorhandener LENR m
abweichendes GBDAT
Fehler, wenn bei vorhandener LENR
LE5060
abweichende STAAT m
LE5110 Fehler, wenn BSCHU =1 und DIST <> 1, 2, "
4,7,8o0der9
LES210 Fehler, wenn BSCHU =2 und DIST <> 1, 2, m
4,7,8oder9
Fehler, wenn BSCHU = 3 und DIST <> 3, 5,
LE5310 m
6, 8 oder 9
LES410 Fehler, wenn (ZUGANG = 2 und BSCHU =1 -
oder BSCHU = 2)) und BGRZ= 99
LES610 Fehler, wenn ZUGANG = 2 und BSCHU =3 -
und BGRZ <> 99
Fehler, wenn (BSCHU = 1 oder BSCHU = 2)
LE5710 und BGRZ =99 aber aus dem Vorjahr m
BSCHU =3
Fehler, wenn BGRA = 10 oder BGRA = 11,
LE5810 m
und BSCHU <2
Fehler, wenn (DIST = 1 oder 2) und BSCHU
LE5910 > 1 und BGRA <> 10 aber aus dem Vorjahr m
BSCHU =1
Fehler, wenn (DIST =4, 5 oder 7) und
LE6010 BSCHU > 1 und BGRA <> 11 aber aus dem m
Vorjahr BSCHU =1
Fehler, wenn (BGRA > 00 und <99 und
LE6110 BGRA<> 10 und <>11), und BSCHU <>1 m
oder 2
LE6210 Fehler, wenn BGRA =99 und BSCHU <> 3 m
| BGRZ ul B U
LE6310 Fehler, wenn BGRZ gefiillt und BGRA gefiillt "
Fehler, wenn nur "Grund1" (STG1) gefiillt,
LE6510 aber keine Stunden1(STS1) erfasst m




Statistikamt Nord LE 20.06.2023
Fehler- Muss-/
Feld Merkmal Priif fk kt B k
schliissel e erkma riifung auf korre Kannfehler emerkung

LE6610 Fehler, wenn nur "Grund2" gefullt, aber "
keine Stunden? erfasst
Fehler, wenn nur "Grund3" gefillt, aber

LE6710 . m
keine Stunden3 erfasst

LE6810 Fehler, wenn nur "Grund4" gefillt, aber -
keine Stunden4 erfasst

LE6910 Fehler, wenn nur "Grund5" gefullt, aber -
keine Stunden5 erfasst

LE7010 Fehler, wenn nur "Grund6" gefullt, aber m
keine Stunden6 erfasst
Fehler, wenn "Grund1" (STG1) leer, aber

LE7110 . m
Stunden1 (STS1) gefiillt

LE7210 Feh.l.er, wenn "Grund2" leer, aber Stunden?2 "
gefullt

LE7310 Fehlller, wenn "Grund3" leer, aber Stunden3 -
gefillt

LE7410 Fehll.er, wenn "Grund4" leer, aber Stunden4 -
gefillt

LE7510 Feh.l.er, wenn "Grund5" leer, aber Stunden5 "
gefillt
Fehler, wenn "Grund6" leer, aber Stunden6

LE7610 . m
gefullt
Wenn BSCHU (Beschéftigungsumfang) = 3

LE7710 und DIST = 6, dann missen die lbrigen -
Felder (MEHR, SABBAT, ALTERTZ u. STS1-
STS6) leer sein
Fehler wenn SOLL >0, aber SOLL <> IST

LE7810 obwohl die Gbrigen Stundenfelder (MEHR, "
SABBAT, ALTERTZ, STS1-STS6, UEBSTD u.
UNTSTD) nicht gefullt sind
Wenn SOLL oder MEHR oder STS1 oder
STS2 oder STS3 oder STS4 oder STS5 oder

LE7910 STS 6 > 0 und SABBAT und ALTEBTZ und K
UEBSTD und UNTSTD = 0 dann gilt IST =
SOLL + MEHR — STS1 bis STS6
Wenn SOLL oder MEHR oder STS1 oder
STS2 oder STS3 oder STS4 oder STS5 oder
STS 6 oder SABBAT oder ALTERTZ oder

LES8010 UEBSTD oder UNTSTD > 0 dann gilt IST = k
SOLL + MEHR + SABBAT + ALTERTZ +
UEBSTD — UNTSTD — STS1 bis STS6

LE8110 Wenn das Feld S?bb.atjahr ge.fullt ist, muss -
das Feld Altersteilzeit leer sein

LE8210 Wenn das Feld Altersteilzeit gefillt ist, "

muss das Feld Sabbatjahr leer sein




Statistikamt Nord LE 20.06.2023
Fehler- Muss-/
Feld Merkmal Priif f k kt B k
schliissel e erkma riifung auf korre Kannfehler emerkung

Wenn das Feld Altersteilzeit oder

LE8310 Sabbatjahr gefullt ist, muss das Feld m
BSCHU = 2 sein
Wenn IST >= 0 dann gilt IST = Summe von

LE8510 ISS1 bis I1SS15 m
Fehler, wenn ein Lehrer an versch.
Dienststellen tatig ist und sein "SOLL"

LE8610 insges. grofRer als 39,5 ist und (BSCHU=1 k
und (BGRA ="10" oder BGRA ="11" Or
BGRA = leer))
Fehler, wenn ein Lehrer an versch.
Dienststellen tatig ist und sein "SOLL"

LES710 insges. groRer als 20,0 ist und ((BSCHU=2 k
oder BSCHU=3) und (BGRA = "10" oder
BGRA ="11" Or BGRA = leer))

LE8S810 Fehler, wenn STG1 = 83 aber IST=0 k

LE8910 Fehler, wenn STG2 = 83 aber IST=0 k

LE9010 Fehler, wenn STG3 = 83 aber IST=0 k

LE9110 Fehler, wenn STG4 = 83 aber IST=0 k

LE9210 Fehler, wenn STG5 = 83 aber IST=0 k

LE9310 Fehler, wenn STG6 = 83 aber IST =0 k

LE9410 Fehler, \f/e'nn 2mafl die glelch.e "
Lehrbefdhigung eingetragen ist

LE9510 Fehler, Wenn 2mal c?er gleiche Grund -
(STG*) eingetragen ist

LE9610 Fehler, wer\n 2mal dlg gleiche Maf3n. m
(MASS*) eingetragen ist

LE9801 Ft?hler, wenn MASSl mcht bei der m
Dienststelle eingetragen ist

LE9802 F(.ehler, wenn MASSZ mcht bei der "
Dienststelle eingetragen ist

LE9803 thler, wenn MASS3 nlcht bei der -
Dienststelle eingetragen ist

LE9804 F(?hler, wenn MASS4 mcht bei der m
Dienststelle eingetragen ist

LE9805 Ft?hler, wenn MASSS mcht bei der "
Dienststelle eingetragen ist

LE9806 F(.ehler, wenn MASSG mcht bei der m
Dienststelle eingetragen ist

LE9807 Ft.ehler, wenn MASS7 nlcht bei der "
Dienststelle eingetragen ist

I - -

LE9808 Ft.eh er, wenn MASSS mchfc bei der "
Dienststelle eingetragen ist

LE9809 Fehler, wenn MASS9 nicht bei der m

Dienststelle eingetragen ist




Statistikamt Nord

LE

20.06.2023

Fehler- Muss-/
Feld Merkmal Priifung auf korrekt Bemerkun
schliissel utung au Kannfehler ung

LE9810 Ft?hler, wenn MASSlO nlc'ht bei der "
Dienststelle eingetragen ist
Fehler, wenn MASS11 nicht bei der

LES811 . . . m
Dienststelle eingetragen ist

LE9812 Féhler, wenn MASSlZ nlc'ht bei der -
Dienststelle eingetragen ist

LE9813 Ft.ehler, wenn MASSl3 nlc.ht bei der -
Dienststelle eingetragen ist

LE9814 Ft?hler, wenn MASSl4 nlciht bei der m
Dienststelle eingetragen ist
Fehler, wenn MASS15 nicht bei der

LE9815 . . . m
Dienststelle eingetragen ist
wenn Zugang =2 dann muss BGRZ (mit

LE9910 Schliisselwert) gefiillt sein -
wenn Zugang =1 dann kann BGRZ leer,
oder mit 04 oder 10 gefullt sein

LE3711 BGRA = |leer oder 10 oder 11, dann SOLL -
>0,0

= <> <>
LE3712 SOLL = 0,0, dann BGRA <> leer und <>10 "

und <>11

Nachrichtlich

Weggefallen sind die Fehlerschlissel:

Interne Plausibilitdten fiir das Statistikamt Nord




